

РАЗДЕЛ III - МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА

КРИТЕРИИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ МЕТОДИКА ЗА КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА

на обществена поръчка с предмет:

**„Ремонт и реконструкция на съществуваща масивна сграда - съблекалня,
външни скамейки и сenna конструкция към стадион, находящ се в УПИ III,
кв. 85 в гр. Стрелча“**

В съответствие с изискванията на чл. 70, ал. 7 от ЗОП посочваме **Методиката за комплексна оценка** и начина за определяне на оценката по всеки показател на офертите.

Класирането на допуснатите до оценка оферти се извършва на база получената от всяка оферта **„Комплексна оценка“ (КО)**. Комплексната оценка представлява сума от индивидуалните оценки по определените предварително от Възложителя показатели, отразяващи оптималното съотношение качество/цена, както следва:

№	Показател - П	Максимално възможен брой точки
1	П1 – Техническо предложение за изпълнение на поръчката	40 точки
2	П2 - Ценово предложение	50 точки
3	П3 – Срок за изпълнение	10 точки

Комплексна оценка (КО) = П1 + П2 + П3

На първо място се класира участникът, събрал най-много точки.

Максималната комплексна оценка е **100 точки**.

Указания за определяне на оценката по всеки показател

- **Показател П1 „ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ“**

Максимален брой точки по показател – 40 точки.

Оценката по показател П1 се формира на базата на представените от всеки участник технически предложения и се извършва по точковата система на оценяване по скалата, посочена по-долу. То трябва задължително да е съобразено с Техническата спецификация, проектната документация и останалите изисквания, заложиени в документацията за участие и да не бъде преценено, като „неподходяща оферта“. На оценка подлежат единствено предложения, които отговарят на минималните изисквания на Възложителя към съдържанието на отделните части на офертата, на другите изисквания на Възложителя, посочени в документацията за участие, на техническата спецификация, на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти и са съобразени с предмета на поръчката.

„Неподходяща оферта“ е тази оферта, която не отговаря на техническата спецификация и на изискванията за изпълнение на поръчката, или е подадена от

участник, който не отговаря на поставените критерии за подбор, или за когото е налице някое от посочените в процедурата основания за отстраняване.

Програмата за осигуряване на качеството, която участника представя трябва да съдържа най-малко следната информация:

- информация за целите на програмата;
- информация за организацията на работата и контрола на нейното качество;
- информация за правата и отговорностите, свързани с контрола на качеството;
- информация за квалификацията на лицата, извършващи контрола на качеството;
- информация за инструменти, приспособления, изпитвателна работа и измерваща апаратура и съответствието им с изискванията на нормативните документи;
- информация за планираното оборудване, резервни части и материали;
- информация за подготовката на обекта;
- подходи за регистриране и оценка на несъответствията при изпълнение на работата.

В програмата за осигуряване на качеството на изпълнение на поръчката и конкретните СМР трябва да се включва информация за всички материали и готови изделия, които ще бъдат влагани в СМР – информацията трябва да обхваща спецификация, техническа характеристика на изделията и материалите, които ще се влагат в СМР. Могат да бъдат представяни и проспекти, каталози, сертификати за произход и качество на предлаганите материали.

При липса на програма за осигуряване на качеството, офертата няма да се оценява, като се приема, че същата не съответства на предварително обявените условия от възложителя.

Техническото предложение се оценява въз основа на предложената „Програма за осигуряване на качеството“. Тя представлява предложение за цялостния подход за качествено изпълнение на обекта, при което трябва задължително да съдържа най-малко следните изискуеми елементи:

МЕ.1. Предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технологията и последователността на извършване на СМР (изпълнението на обекта следва да е разделено на етапи, по дейности и задачи съобразно организацията на участника, при съблюдаване на предварително обявените условия на Възложителя), като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.

МЕ.2. Предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на Възложителя.

МЕ.3. Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация, както между експертите на Изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването ѝ.

МЕ.4. Предложение за реализация на идентифицираните, като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики, а именно намаляване